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Закладам вищої освіти, науковим 
установам та здобувачам наукового 
ступеня доктора наук

Міністерство освіти і науки наголошує, що відповідно до Порядку підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої 
освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
23 березня 2016 року № 261, підготовка здобувачів ступеня доктора наук здійснюється в 
докторантурі закладу вищої освіти (наукової установи) за очною (денною) формою 
навчання або шляхом самостійної підготовки їх наукових досягнень до захисту.

Пунктом 42 вище зазначеного Порядку передбачено, що вчена рада закладу вищої 
освіти (наукової установи) приймає рішення про зарахування вступника до 
докторантури та призначає докторанту наукового консультанта з числа штатних 
науково-педагогічних або наукових працівників відповідного закладу вищої освіти 
(наукової установи) із ступенем доктора наук з відповідної спеціальності. Рішення вченої 
ради затверджується і оформляється наказом керівника закладу вищої освіти (наукової 
установи).

Призначення наукового консультанта здобувачу ступеня доктора наук, який 
самостійно підготував наукові досягнення до захисту у вигляді дисертації (монографії, 
наукової доповіді за сукупністю статей) не передбачено вимогами цього Порядку.

Водночас, відповідно до абзацу четвертого пункту 11 Порядку присудження та 
позбавлення наукового  ступеня доктора наук, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 17 листопада 2021 року № 1197, здобувач, який не проходив 
підготовку в докторантурі, а самостійно підготував докторську дисертацію, звертається із 
письмовою заявою на ім’я голови вченої ради закладу вищої освіти (наукової установи), в 
якому (якій) відкрита докторантура з відповідної наукової спеціальності, про проведення 
попередньої експертизи його докторської дисертації, надання висновку про наукову 
новизну, теоретичне та практичне значення її результатів та затвердження теми 
докторської дисертації. У разі самостійної підготовки докторської дисертації науковий 
консультант не призначається.
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